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29%

44%

24%

3% 0%

１ 生徒がわかりやすい授業内容に務めてい

る

1 そう思う 2 ややそう思う 3 どちらともいえない

4 ややそう思わない 5 そう思わない

15%

46%

33%

5%

1%

２ ICTを活用した授業内容が充実している

1 そう思う 2 ややそう思う 3 どちらともいえない

4 ややそう思わない 5 そう思わない

37%

48%

14%
1% 0%

３ 専門の実習の内容が期待どおりである

1 そう思う 2 ややそう思う 3 どちらともいえない

4 ややそう思わない 5 そう思わない

44%

42%

10%
2% 2%

４ 生徒の資格取得に向けての支援が充実し

ている

1 そう思う 2 ややそう思う 3 どちらともいえない

4 ややそう思わない 5 そう思わない

49%
38%

10%
3% 0%

５ 地域との交流活動を積極的におこなって

いる

1 そう思う 2 ややそう思う 3 どちらともいえない

4 ややそう思わない 5 そう思わない

38%

47%

14%
1% 0%

６ 環境教育に積極的に取り組んでいる

1 そう思う 2 ややそう思う 3 どちらともいえない

4 ややそう思わない 5 そう思わない



18%

50%

28%

4%

0%

７ 人権学習が充実している

1 そう思う 2 ややそう思う 3 どちらともいえない

4 ややそう思わない 5 そう思わない

32%

40%

24%

4% 0%

８ 進路指導が充実している

1 そう思う 2 ややそう思う 3 どちらともいえない

4 ややそう思わない 5 そう思わない

18%

42%

34%

5%

1%

９ 学力補充のための補習授業が充実してい

る

1 そう思う 2 ややそう思う 3 どちらともいえない

4 ややそう思わない 5 そう思わない

34%

41%

21%

3% 1%

10 生徒指導が徹底している

1 そう思う 2 ややそう思う 3 どちらともいえない

4 ややそう思わない 5 そう思わない

31%

38%

23%

6%

2%

11 部活動が充実している

1 そう思う 2 ややそう思う 3 どちらともいえない

4 ややそう思わない 5 そう思わない

53%32%

12%

3% 0%

12 学校行事が充実している

1 そう思う 2 ややそう思う 3 どちらともいえない

4 ややそう思わない 5 そう思わない



33%

40%

19%

7%

1%

13 生徒と先生のコミュニケーションがよく

取れている

1 そう思う 2 ややそう思う 3 どちらともいえない

4 ややそう思わない 5 そう思わない

33%

40%

21%

5%

1%

14 生徒が相談したり意見を聞いてもらえた

りする先生がいる

1 そう思う 2 ややそう思う 3 どちらともいえない

4 ややそう思わない 5 そう思わない

28%

41%

23%

7%

1%

15 学校の施設や設備が充実している

1 そう思う 2 ややそう思う 3 どちらともいえない

4 ややそう思わない 5 そう思わない

31%

40%

17%

8%

4%

16 きずなネットやホームページ等学校から

の発信ができている

1 そう思う 2 ややそう思う 3 どちらともいえない

4 ややそう思わない 5 そう思わない
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